Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

Gatito gris ALPHONSE - Los Bigotudos

Ver producto



Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

22,90€

Gatito gris Alphonse de la colección Les Moustaches, Moulin Roty Alphonse, forma parte de la elegante banda de gatos "Bigotudos", junto con Lulu y Fernand, unos empedernidos de los instrumentos musicales y las noches de fiesta. Alphonse es el inocente de esta pandilla que pasea por los tejados de París… Este gatito de terciopelo, color […]

Añadir al carrito

Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

Descripción

Gatito gris Alphonse de la colección Les Moustaches, Moulin Roty

Alphonse, forma parte de la elegante banda de gatos "Bigotudos", junto con Lulu y Fernand, unos empedernidos de los instrumentos musicales y las noches de fiesta. Alphonse es el inocente de esta pandilla que pasea por los tejados de París...

Este gatito de terciopelo, color gris y vestido con una atuendo de rayas, será el compañero ideal de Bebé para compartir tiernos abrazos.

Tamaño: 18 cm

Algodón, poliéster, elastano.

Lavado a máquina 30° - Ciclo de lana. Secadora no.

Desde el nacimiento

SKU: MR666007

Categorías: Marcas, Moulin Roty ?EL UNIVERSO?, * BIGOTUDOS, Nuestras Secciones, Baby shower, Nacimiento, Muñecos textil

Etiqueta: Moulin Roty

Información adicional

Edad: Todas las edades

Colores: Gris

Materiales: Textil